



GMINA TWARDOGÓRA

56 - 416 Twardogóra, ul. Ratuszowa 14

Twardogóra 05.08.2009 r.

IT.0341-15-1/09

wg rozdzielnika do wszystkich Wykonawców

Gmina Twardogóra działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 223/2007 poz. 1655 z późn. zm.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Remont budynku biurowego na budynek świetlicy wielofunkcyjnej w Moszycach – 2 ETAP**”, w zakresie pytań złożonych przez Wykonawców.

Pytanie 1: Proszę o podanie szczegółowego rozwiązania i rysunków montażu klapy dymowej.

Odpowiedź na pytanie 1: W załączeniu rysunki dot. rozwiązań w zakresie klapy dymowej.

Pytanie 2: Czy Zamawiający zezwala na zmianę materiału z jakiego ma być wykonany szyb windy – ze ścian żelbetowych na ściany murowane z bloczków betonowych.

Odpowiedź na pytanie 2: Dopuszcza się wybudowanie szybu windy hydraulicznej z materiału zamiennego, np. typu silka 24, lecz w ścianach muszą być wykonane stężenia elementami żelbetowymi. W przypadku wykonania szybu w technologii innej niż określona w dokumentacji projektowej, Wykonawca zobowiązany jest do sporządzenia projektu zamiennego w tym zakresie i uzyskania akceptacji projektanta, lub wykonania zmiany projektu w wersji roboczej jako nieistotne odstępianie od projektu budowlanego.

BURMISTRZ

Jan Dżugaj